
CÂMARA MUNICIPAL DE JARDIM - MS
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

AV. DUQUE DE CAXIAS, Nº 206 – CENTRO - CEP. 79.240-000 - JARDIM - MS

2380º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  25/03/2024 09:34
  Encerramento: 25/03/2024 09:34

Mesa Diretora

Presidente: Ver. Glaucio Cabreira
1° Vice Presidente: Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
2° Vice Presidente: Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Narrativa

                     Aos vinte e cinco dias do mês de março de dois mil e vinte e quatro, às 9.00h, em sua
sede, reuniram-se os Srs. Vereadores em sua sede em Sessão Ordinária. Sob a Presidência do Ver.
Gláucio Cabreira da Costa. Secretariada pelo Ver. José Roberto Pereira Rocha.  Verificada a
presença dos seguintes vereadores: Antônio Cauby Leite Ferreira, Tereza Moreira, Altair Cacho
Filho, César Nogueira, Andréa Insfran, Jakeline Ayala, Renato Grance, Alexandre Barros Leite e
Hans Muller Rios de Lima, constatou-se haver número legal, determinando o Sr. Presidente o início
dos trabalhos. Logo foram colocadas em votação, a Ata de número 2379/24, que foi aprovada por
unanimidade.  Pelo Sr. Secretário foram lidos os expedientes recebidos de terceiros.  A seguir
passou se a apresentação das proposições dos senhores vereadores constantes do seguinte: De
autoria da Verª Tereza Moreira: Indicação nº 008/24, Dra. Clediane Aréco Matzenbacher com cópia
para o sr. Secretário de Obras Eduardo Nardon, solicitando que a visita domiciliar retorne
semanalmente nos ESFs. Recebi dos ACS, esse pedido, uma vez que, solicitei um veículo e fui
atendida, sendo o mesmo destinado as consultas domiciliares. O profissional médico precisa fazer
uma seleção nos pacientes mais urgentes, porque as visitas continuam a cada 15 dias. Os pacientes
acamados não estão sendo priorizados, e as visitas não estão acontecendo como deveriam, não
estou dizendo que o carro deva permanecer somente para visitas, mas que deem estrutura para as
esquipes dos ESFs trabalharem. Em tempo, gostaria de ser informada como está sendo alimentado
o sistema de visitas, pois não estão acontecendo com frequência, segundo o relato dos moradores e
dos AOS, as consultas são agendadas a cada 15 dias e as vezes chega a data e não são feitas,
porque o carro não está disponível e o ACS fica sem visitar o paciente e não cumpre a meta. De
autoria do Ver Beto Xuxa: Moção de Congratulações e Aplausos, dirigida à K-Net, empresa
provedora de internet, e toda à sua equipe, que foi fundada há 08 anos, como provedor de internet
em Jardim e Guia Lopes da Laguna, no início e que atendia via no rádio, aliás todos atendiam no
rádio, não havia fibra óptica ainda, desde o início ofereceram aos clientes um bom serviço; enquanto
as outras ofereciam 01 mega, a Knet oferecia serviços com 02 megas no rádio e logo que veio a fibra
óptica, começaram à lançar fibra e atender com essa nova tecnologia em transporte de internet, hoje
com 100% de fibra óptica implementado nas duas cidades de Jardim e Guia Lopes da Laguna. Hoje

PÁGINA 1 DE 4

DOC: 



CÂMARA MUNICIPAL DE JARDIM - MS
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

AV. DUQUE DE CAXIAS, Nº 206 – CENTRO - CEP. 79.240-000 - JARDIM - MS

a K-Net, além de internet, oferece aos seus clientes TV GRÁTIS, com mais de 50 canais abertos e
gratuitos; Internet grátis no celular, em pontos de acesso distribuídos por Jardim e Guia Lopes;
Acesso a câmeras na área central de Jardim; Suporte técnico todos os dias até meia-noite; Equipes
de plantão, aos sábados, domingos e feriados; Aplicativo próprio (disponível para iOS e Android),
onde você paga seus boletos via pix com baixa imediata, contato direto com um suporte técnico mais
rápido e humanizado, acompanha o seu consumo, navega gratuitamente no seu celular nas áreas
onde possui os roteadores Unifi (OBS: lê-se "UNIFAI"), que conecta simultaneamente mais de 300
usuários; Possui também serviço de segurança eletrônica com monitoramento 24Hrs; E serviços de
locação de câmeras à preço popular. Tudo isso para oferecer a todos, o melhor serviço com
qualidade e preço justo. De autoria do Ver Renato Grance: Indicaçãos nº. 04, à Prefeita Municipal
Dra. Clediane Areco Matzenbacher com cópia ao sr. Secretário de Obras Eduardo Nardon,
solicitando que seja estudado a possibilidade da construção de um redutor de velocidade, tipo
quebra-molas, em frente: a Igreja Deus é Amor, localizado na Rua Aquidauana 635, na Vila Angélica,
porque nessa localidade há muitos pedestres e os fiéis que frequentam a Igreja. A rua acima
descrita, é longa e a pavimentação asfáltica é relativamente nova, fazendo com que motoristas e
motociclistas, desenvolvam grandes velocidades pela mesma, por esse motivo, solicitamos um
quebra-molas em frente a igreja e mais dois ou três em pontos aleatórios, até a esquina da Av. Cel.
Stuck, onde a mesma acaba. Após a apresentação das proposições dos senhores vereadores, o Sr.
Presidente colocou todas as proposições em discussão e votação, que foram aprovadas por
unanimidade. Logo foram apresentados os projetos constantes do seguinte: Entra para tramitação o
Requerimento de Urgência formulado pelos vereadores Alexandre Pitangueiras, Hans Muller,
Juninho Cacho e Renato Grance, para votação dos seguintes Projetos de Lei Ordinárias:
006/2024, 007/2024 e 008/2024, dos quais tratam, respectivamente dos seguintes assuntos: Projeto
de Lei Ordinária 006/2024: Autoriza o Poder Executivo Municipal a celebrar termo de contribuição
com o Sindicato Rural de Jardim no importe de R$ 50.000,00 (cinquenta mil reais); Projeto de Lei
Ordinária 007/2024: Autoriza o Poder Executivo Municipal a celebrar termo de contribuição com
Associação Pestalozzi de Jardim no Importe de R$ 75.000,00 (setenta e cinco mil reais) e Projeto de
Lei Ordinária 008/2024: Autoriza o Poder Executivo Municipal a celebrar termo de contribuição com
Rotary Club de Jardim no importe de R$ 20.000,00 (vinte mil reais). O requerimento de urgência dos
três Projetos de Lei foi aprovado por unanimidade sendo, após, colocado em discussão e votação os
mesmos (Projetos de Lei Ordinária 006/2024, 007/2024 e 008/2024), sendo todos os três aprovados
por unanimidade. Após, o sr. Secretário fez a leitura da Ordem do dia, onde entrou para discussão e
votação o Projeto de Resolução 001/2024, de autoria da mesa diretora, que entrou em tramitação
em 18/03/2024, sendo aprovado por unanimidade. Entrou para discussão e votação o Projeto de
Resolução 002/2024, de autoria da mesa diretora, que entrou em tramitação em 18/03/2024, sendo
aprovada por unanimidade. Entrou para discussão e votação Projeto de Lei Ordinária
002/2024, que entrou em tramitação em 18/03/2024, sendo aprovado por unanimidade. Entrou para
discussão e votação Projeto de Lei Ordinária 003/2024, que entrou em tramitação em 18/03/2024,
sendo aprovado por unanimidade. Entrou para segunda discussão e votação o Projeto de Lei
Ordinária 001/2024, de autoria do Executivo Municipal, que entrou em tramitação em 04/03/2024,
denominado “que refloresça Jardim”, sendo aprovado por maioria absoluta, no qual apenas o
vereador César votou contra. Entrou para discussão e votação o Projeto de Lei Complementar
Municipal 008/2011, de autoria do Executivo Municipal, que entrou em tramitação em 11/03/2024,
que altera a Lei Complementar Municipal 083/2011, com suas posteriores alterações e dá outras
providencias. Foi colocado em discussão e votação o parecer da comissão de redação, constituição
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e justiça, sendo aprovado por unanimidade. Foi colocado em votação e discussão o parecer da
comissão de finanças e orçamento, sendo aprovado por unanimidade. Foi colocado em discussão e
votação o Projeto de Lei Complementar 008/2024, sendo aprovado por unanimidade. Foi colocado
em discussão e votação o Projeto de Lei Ordinária 004/2024, que entrou em tramitação em
11/03/2024, de Autoria do Executivo Municipal, que institui a Escola Cívico Militar no Município de
Jardim/MS. Primeiramente foi colocado em discussão e votação o parecer desfavorável da Comissão
de Redação, Constituição e Justiça, sendo este votado de forma nominal, no qual votaram favorável:
César Nogueira, Andréa Insfran, Beto Xuxa, e contra o parecer: Juninho Cacho, Antônio Cauby,
Tereza Moreira, Renato Grance, Hans Muller, Jakeline Ayala e Alexandre Pitangueiras, desta forma,
o parecer não foi aprovado. Colocado o Projeto de Lei 004/24 em votação definitiva, foi aprovado por
unanimidade.  Logo em seguida, fez uso da palavra o Sr. Presidente que agradeceu a presença de
todos, e não havendo mais assuntos a serem tratados, declarou encerrada a sessão, da qual, para
constar, lavrou a presente Ata. 
 
                                                 Sala das Sessões, em 25 de março de 2024.
 
 
VER. GLAUCIO CABREIRA DA COSTA – PSDB
Presidente do Poder Legislativo
 
VER. JOSÉ ROBERTO PEREIRA ROCHA - PSDB
1º Secretário
 
VER. ALTAIR CACHO FILHO – PP
1º Vice-Presidente
 
VER. ANTÔNIO CAUBY LEITE FERREIRA – PATRIOTA
 
VERª TEREZA AP. RIBEIRO MOREIRA A ORTIZ – PP
 
VERª ANDRÉA INSFRAN – MDB
 
VERª JAKELINE DOMINGUES AYALA – PSD
 
VER CÉSAR NOGUEIRA – PSDB 
 
VER. RENATO GRANCE – PP
 
VER. ALEXANDRE BARROS LEITE – PSDB
 
VER. HANS MULLER RIOS DE LIMA - PSD
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Justificativa
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